
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 
 

Satuan Pendidikan          : SDN Situsirna, Kecamatan Ibun, Kabupaten Bandung 

Kelas / Semester             : VI (enam)  / I (satu) 

Tema                               : 1. Selamatkan Makhluk Hidup 

Sub Tema                       : 2. Hewan Sahabatku 

Pembelajaran ke   :   3 (tiga) 
Alokasi waktu                 : 10 menit 

 

 

 

A. KOMPETNSI DASAR 

3.1 Membandingkan cara perkembangbiakan tumbuhan dan hewan 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui tanyajawab, siswa dapat menyebutkan definisi berkembang biak dengan 

benar 

2. Melalui pengamatan gambar, siswa dapat mengidentifikasi tiga cara 

perkembangbiakan hewan (ovivar, vivivar, dan ovovivivar) dengan benar. 

3. Melalui diskusi kelompok, siswa mampu mengklasifikasikan hewan berdasarkan 

cara perkembangbiakannya dengan benar. 
 
 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

  

Tahapan Kegiatan Pembelajaran Alokasi Waktu Metode 

Kegiatan 

Awal 

1. Mengkondisikan siswa pada situasi 

pembelajaran yang kondusif 

2. Memeriksa kehadiran siswa 

3. Menyampaikan tema yang akan 

dipelajari 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

5. Sebagai apersepsi guru mengadakan 

tanya jawab mengenai hewan-hewan 

peliharaan yang peserta didik miliki, 

dan mengarahkan kepada definisi 

berkembang biak. 

2 Menit Tanya jawab 

 

Kegiatan Inti 1. Guru memperlihatkan power point 

dan video beberapa jenis hewan dan 

cara perkembangbiakannya..  

2. Guru memberikan kesempatan 

kepada semua siswa untuk dapat 

mengidentifikasi cara-cara hewan 

berkembangbiak. 

3. Guru dan siswa mengadakan tanya 

jawab mengenai cara-cara 

perkembangbiakan hewan. 

4. Setelah siswa memahami jenis dan 

cara perkembangbiakan hewan, 

kemudian guru mengeksplore 

pengetahuan siswa dengan cara 

mengadakan diskusi dan tanya jawab 

melalui LKS yang dikerjakan secara 

berkelompok. 

7 Menit Inquiry 

Terbimbing, 

Pengamatan, 

Tanya jawab, 

Ceramah, dan 

Penugasan. 



5. Guru memberikan kesempatan 

kepada setiap kelompok untuk dapat 

mempresentasikan hasil diskusinya. 

6. Guru memberikan penguatan kepada 

semua siswa yang telah mampu 

mengidentifikasi jenis dan cara-cara 

perkembangbiakan hewan. 

Kegiatan 

Akhir 

1. Guru bersama siswa menyimpulkan 

materi yang sudah dipelajari. 

2. Guru bersama siswa melakukan 

refleksi terhadap kegiatan. 

3. Guru memberikan evaluasi. 

4. Guru memberikan tindak lanjut 

berupa pesan-pesan dan tugas 

rumah. 

1 Menit Tanya jawab, 

dan diskusi  

 

 

D.   PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penialaian Sikap : Lembar observasi 

2. Penilaian ketrampilan : Unjuk Kerja 

3. Penilaian pengetahuan : LKS dan quis 
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